

淮南首家无人机培训开班 请收下这座城市给你的云朵聘书



本报讯（记者 张雪峰 摄影报道）4月22日，淮南东宸航空科技有限公司无人机培训开班典礼在田家庵区安成镇黑泥社区举行。东宸航空为中国航空器拥有者及驾驶员协会认证的淮南市首批民用无人机驾驶员训练机构，此次无人机培训班的开班，开启了淮南乃至周边地区的第一次，不仅为淮南及周边城市的无人机爱好者提供了一个专业的学习平台，也为无人机行业注入了新的活力与发展动力。

无人机作为现代科技的结晶，正以蓬勃之势改变着

人们的生活和工作方式。从农业植保到电力巡检，从地理测绘到影视航拍，从应急救援到环境保护，无人机的应用场景不断拓展，为各个行业带来了全新的机遇和无限的可能，为社会经济发展注入了新的活力。

东宸航空相关负责人介绍，该公司已获得CAAC中国民用无人驾驶航空器执照培训资质，其无人机培训课程涵盖了无人机基础知识、飞行原理、操作技巧、法律法规以及行业应用等多个方面。在这里，学员们将接受专业的无人机飞行操作技能培训，从理论知识到实际操作，从飞行技巧到安全规范，全方位提升自己的专业素养和实践能力，在短时间内成长为合格的无人机飞行操作人才。细化来说，就是通过系统化的课程体系，让农户掌握无人机植保技术，提高农业生产效率；帮助年轻人习得航拍测绘技能，拓宽就业渠道；同时培育专业飞手团队，助力各地文旅宣传、应急救援等领域创新发展。

田家庵区政府相关负责人表示，无人机的未来是低空经济领域战略性产业，更是推动田家庵区产业优化、农文旅融合发展的重要抓手。近年来，田家庵区在招商引资、城市更新、征地拆迁、应急救援等多个领域广泛应用无人机技术，取得了显著成效。但与此同时，行业的蓬勃发展也延伸出专业人才的短缺、操作规范不完善等问题。在此背景下，淮南东宸民用无人机驾驶员培训中心便应运而生，既填补了田家庵区无人机专业化、规范化培训的空白，更将为行业输送大批高素质技术人才，助力本地产业优化和就业增长。

抓紧有利时机 开展小麦“一喷三防”作业

当前，小麦进入抽穗扬花期，这一时期既是产量形成的关键期，也是病虫害的高发期。淮南农场公司详细制定并提前下发小麦“一喷三防”实施方案，精心组织各生产单位按照“见花打药”的原则开展作业，通过一次性喷施杀虫剂、杀菌剂、叶面肥等混配药剂，以实现防病虫害、防干热风、防倒伏目标，为夺取夏粮丰产丰收打牢基础。



淮南出行 优惠享不停

公交、停车、充电、洗车～
最高每月可享10次优惠！



扫码参与活动



扫码下载掌上银行

- 一、活动时间2025年1月1日—2025年12月31日
- 二、用户对象淮南农行掌银用户
- 三、活动规则每位用户每月在淮南出行活动中最高可领取10次优惠，4个活动名额共享，每日可领取2次，名额有限，先到先得。
- 四、活动数量每月20000份。
- 五、活动详情请咨询网点